Na osnovu  člana  592. Clana 329. I  člana 384. novog Zakona o privrednim društvima ( Služ.glasnik RS br. 36/2011, 99/2011) Upravni odbor  “Inex Radulaška” a.d. na sednici održanoj dana 18.05.2012.godine, usvojila je sledeći :

PREDLOG ODLUKE

I 
Da se u skladu sa novim Zakonom o privrednim drustvima, gde je obaveza da se imenuje Odbor direktora kao drugo upravljacko telo Drustva , I to po odredjenim kriterijumima, Upravni odbor predlaze sledece clanove , kako sledi 
1. DASIC IVANA – generalni direktor “Inex Radulaska” a.d.

2. DUSAN JAJCANIN – izvrsni direktor “Inex Radulaska “ a.d. 

3. BOSKO BANDIC – predsednik Odbora direktora, suvlasnik Drustva “Radulaska Plus “ d.o.o.

4. MILOS BANDIC – komercijalni direktor “Telefonkabl” a.d. Beograd

5. ILIJA TODOROVIC – predstavnik Udruzenja manjinskih akcionara “Inex Radulaska” a.d. 
II 
Mandat ovih clanova odredjen je na 1 godinu, gde ce se svake godine vrsiti reizbor, a mandat ovih clanova ne moze biti duzi od 4 godine za redom. 
III
Potrebno je na samoj sednici Skupstine dati predlog i usvojiti , koliku naknadu za obavljanje poslova treba da ima Generalni direktor. 

IV
Drustvo mora imati dva izvrsna direktora koja moraju biti u radnom odnosu, i 3 neizvrsna direktora koja nisu u radnom odnosu, a pri cemu je jedan nezavistan. Prema zakonu o priv.drustvima nezavistan znaci da nije primao isplate, i ne poseduje ucesce u kapitalu do 20% od ukupne vrednosti kapitala Drustva. 
V
Odluku objaviti na internet stranici www.inexradulaska.rs  
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