Na osnovu Statuta preduzeća „Inex Radulaška“ A.D. Beograd , clana 290. i 313. Zakona o privrednim drustivma, kao i clana 329. novog Zakona o privrednim drustvima, Upravni odbor na svojoj sednici dana 18.05.2012.godine doneo je 
PREDLOG ODLUKE

I
Upravni odbor je na svojoj sednici održanoj dana 18.05.2012. godine , usvojio predlog Ugovora o vršenju revizije finansijskih izveštaja i poslovanja preduzeća za 2011.godinu  , sa preduzećem „Finrevizija “ d.o.o. , po tipskim uslovima za obavljanje ove vrste posla, i po ceni od 1000,00Eura po srednjem kursu NBS na dan uplate , sto je veoma povoljna  cena za ovu vrstu posla. 

II
Upravni odbor je odobrio njegovo potpisivanje, te predlaže Skupštini da izvrši verifikaciju ovog sklopljenog ugovora. 
III
Navedeni ugovor  potpisan je dana 29.02.2012.god. , i zaveden pod brojem U-04-01/12 kod „Inex Radulaške“ .
IV
Usvaja se  odluka i predlaže se skupštini da istu usvoji.
V
Odluku objaviti na internet stranici Drustva www.inexradulaska.rs
Predsednik Upravnog odbora
Bandić Boško 
NAPOMENA :     TEKST UGOVORA NALAZI SE U NASTAVKU OVOG DOKUMENTA 

УГОВОР

о вршењу ревизије редовних годишњег 
финансијског извештаја за 2011.
код  „INEX – RADULAŠKA“ A.D.

Закључен дана 29.02.2012. године ,између:

1. Предузећа за рачуноводство, ревизију и консалтинг "ФИНРЕВИЗИЈА" Д.О.О. БЕОГРАД,  ул. Добрачина 30, кога заступа директор, др Оливера Мијатовић (у даљем тексту извршилац)

           и

2. Предузећа "Inex - radulaška" а.d., Београд, ул. Војводе Мицка Крстића број 1 мат. број: 07025874, кога заступа пред.управног одбора –  Бандић Бошко (у даљем тексту: наручилац)

Предмет, врста и обим ревизије

Члан 1.

Извршилац посла се обавезује да изврши ревизију редовних годишњих  финансијских извештаја наручиоца за 2011. годину у складу са Законом о рачуноводству и ревизији, Међународним стандардима ревизије и Међународним рачуноводственим стандардима / Међународним стандардима финансијског извештавања и да након извршене ревизије сачини извештај и изрази одговарајуће мишљење. 

Члан 2.

Циљ ревизије редовних годишњих финансијских извештаја из члана 1. овог уговора је да се утврди да ли редовни годишњи финансијски извештај приказују истинито и објективно стање имовине, капитала и обавеза, као и резултате пословања  наручиоца (предузећа).

Обавезе извршиоца у поступку ревизије

Члан 3.

У извршавању уговореног посла извршилац, односно овлашћени ревизор извршиоца се обавезује:

· да изврши аналитички преглед исказаног стања имовине, капитала и обавеза, као и резултата пословања;

· да испита стања на позицијама редовних годишњих финансијских извештаја и утврди: да ли имовина и обавезе приказане у њима постоје, да ли је исказана имовина у својини наручиоца и да ли се приказане обавезе односе на наручиоца, да ли су пословни догађаји на основу којих су приказане позиције у редовном годишњем финансијском извештају заиста настале у датом обрачунском периоду, да ли су сва средства и обавезе и настали пословни догађаји укључени у редован годишњи финансијски извештај на одговарајући начин, да ли су вредности по којима су исказани имовина и обавезе реалне, да ли је извршено разграничење пословних догађаја односно прихода и расхода који из тих догађаја проистичу на одговарајуће пословне периоде, да ли су позиције у редовном годишњем финансијском извештају обелодањене у складу са рачуноводственим стандардима и прописима;

· да своје мишљење базира на: прегледу евиденција, документације и материјалних средстава; посматрању поступака пописа залиха или других средстава; прибављеним потребним информацијама од трећих лица (потврде салда од купаца, добављача, кредитора и правних експерата);

· да обави све аналитичке и истраживачке радње које подразумевају ревизорске процедуре долажења до констатација о реалности и објективности исказа финансијских стања, промена и резултата пословања наручиоца;

· да све поступке ревизије као и састављање извештаја изведе у складу са стандардима ревизије;

· да се у обављању предметног посла у потпуности придржава законских прописа који регулишу рад институције независне ревизије;

· да са наручиоцем сарађује у духу највишег поверења;

· да се придржава обавезе чувања пословне тајне наручиоца;

· да сноси материјалне и моралне последице евентуалног неодговорног и нестручног рада у извршавању задатка који је предмет овог уговора;

· да извештај о обављеној ревизији и мишљење буду заснивани на резултатима испитивања редовних годишњих финансијских исвештаја, налазима садржаним у документацији ревизије и резултатима контроле квалитета обављене ревизије и да мишљење о сагласности редовних годишњих извештаја са рачуноводственим стандардима и прописима о рачуноводству заснује на одговарајућим ревизорским доказима;

· да сачини, када то оцени за целисходно, Манаџемент репорт у којем презентира своје гледиште о неком од битних аспеката поузданости интерних рачуноводствених система и система интерних контрола;

· да се осигура од одговорости за штету коју може проузроковати израженим мишљењем садржаном у извештају о обављеној ревизији и доказ о осигурању достави надлежном органу за послове ревизије у прописаном року;

· да се придржава одредби Међународних стандарда ревизије и ИФАЦ-овог Кодекса етике за професионалне рачуноводствене експерте и друге професионалне регулативе.

Члан 4.

Извршилац се обавезује да послове ревизије редовних годишњих финансијских извештаја изврши стручно и квалитетно, а на основу документације о обављеним пословно-финансијским трансакцијама, информација добијених од наручиоца и документације прибављене у току вршења ревизије.

Посебне обавезе извршиоца у поступку ревизије

Члан 5.

Извршилац се обавезује да ће, ради ефикаснијег рада на ревизији, сачинити преглед допунских података које наручилац треба да припреми за потребе ревизије, као и одговарајуће упутство за припрему тих података.

Члан 6.

Извршилац се обавезује да ће поступити по евентуалним примедбама наручиоца на нацрт извештаја о извршеној ревизији редовних годишњих  финансијских извештаја, под условом да те примедбе не захтевају одступање од домаћих прописа и Међународних стандарда ревизије.

Члан 7.

Извршилац се обавезује да податке који представљају доказни материјал, које је добио од наручиоца или их је прибавио у поступку обављања ревизије, чува као пословну тајну и користи само за израду извештаја о ревизији.

Извештаји које извршилац подноси наручиоцу
Члан 8.

Извршилац се обавезује да наручиоцу ревизије редовних годишњих финансијских извештаја уручи:

· Информацију о утврђеним слабостима у систему интерних контрола, након снимања и процене тих контрола;

· Информацију о уоченим недостацима и проблемима у поступку ревизије, са предлозима како да се они отклоне;

· Извештај о ревизији редовних годишњих финансијских извештаја сачињен у складу са Законом о рачуноводству и ревизији и Међународним стандардима ревизије, након коначног завршетка уговорене ревизије.

Обавезе наручиоца у поступку спровођења ревизије

Члан 9. 

Наручилац се обавезује да именује своје представнике који ће непосредно да сарађују и одржавају контакте са члановима ревизорског тима извршиоца.

Члан 10.

Наручилац се обавезује да ће, у складу са Међународним стандардима ревизије, да уручи извршиоцу писмо о презентацији редовних годишњих , у коме ће потврдити одговорност руководства за њихову израду и начин извештавања одређених позиција биланса успеха, биланса стања и биланса новчаних токова.

Наручилац се обавезује да у процесу ревизијског испитивања обезбеди услове за реализацију циљева овог уговора, а то подразумева да наручилац:

· припреми и на располагање стави ревизору све потребне исправе и пружи све информације и објашњeња потребна за спровођење ревизије и сачињавање извештаја о ревизији;

· благовремено реагује на захтеве обезбеђења допунских информација и тумачења у циљу благовремености извршавања укупног ревизорског посла;

· сарађује са ревизором са циљем да овај прибави задовољавајуће ревизорске доказе на основу којих суди о истинитости и објективности редовних годишњих финансијских извештаја наручиоца;

· обезбеди компетентно лице за кооридинацију рада са ревизорима;

· обезбеди одговарајуће просторне услове ревизору за време док обављају посао прикупљања доказа и обављања одговарајућих провера, тестова и анализа у просторијама наручиоца;

· сноси одговорност за последице својих пропуста;

· у свему се придржава одредби овог уговора.

Одговорност

Члан 11.

За састављање и тачност редовних годишњих финансијских извештаја, који су предмет ревизије, као и за достављену документацију, односно све исправе и информације које наручилац доставља извршиоцу,  одговоран је наручилац.

Члан 12.

Извршилац је одговоран за мишљење које је формирао у поступку обављања ревизије редовних годишњих финансијских извештаја и изразио у извештају о ревизији.

Рок почетка и завршетка ревизије

Члан 13.

Извршилац је обавезан да послове ревизије отпочне након презентације рачуноводствене документације од стране наручиоца, односно у року који договори са наручиоцем.

Рок за извршење и предају Извештаја о обављеној ревизији са мишљењем ревизора је 30 дана од дана почетка обављања ревизије.

Члан 14.

Динамика обављања послова по појединим фазама утврђује се Планом рада ревизора и договором са наручиоцем.

Ревизор поштује уговорене рокове само у случају да наручилац поштује своје обавезе плаћања у складу са овим уговором. Свако изостајање уговорене динамике уплате подразумева право ревизора да уговорни посао стави на крај редоследа својих обавеза.

Ако се укаже потреба а постоје услови за то рок се може договорно променити.

Накнада за обављање ревизије

Члан 15.

Наручилац се обавезује да извршиоцу плати на име цене за послове из овог уговора износ од 1.000 (хиљаду) Еура по званичном средњем курсу НБС на дан плаћања, а укљученим износом  ПДВ-а . Начин плаћања:
· 50% - пет дана по потпису уговора, и

· 50% - пет дана пре предаје Извештаја о ревизији са мишљењем ревизора.

Завршне одредбе

Члан 16.

Евентуални неспоразуми и спорови који могу настати при тумачењу овог уговора и његовом испуњењу, уговорне стране ће покушати да разреше споразумно у духу добре пословне сарадње. Ако у томе не успеју, спор ће се расправити пред надлежним судом у Београду.

Члан 17.

Уговор ступа на снагу после потписивања од стране овлашћених лица сваке од уговорних страна.

Члан 18.

Овај уговор је сачињен у 4 (четири) истоветна примерка, по 2 (два) за сваку уговорну страну.

Сваки уредно потписан и оверен примерак овог уговора има значење оригинала и производи подједнако правно дејство.
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