Na osnovu Statuta preduzeća „Inex Radulaška“ A.D. Beograd , clana 290. i 313. Zakona o privrednim drustvima, kao i clana 329. novog Zakona o privrednim drustvima, Upravni odbor na svojoj sednici dana 18.05.2012.godine doneo je 
PREDLOG ODLUKE

I
Upravni odbor je u saradnji sa Udruzenjem malih akcionara, pre vise od godino dana pokrenuo razgovore o podeli Drustva, gde bi se izvrsilo odvajanje Manjinskih akcionara i samog Drustva. 

II
Shodno tome, izvrsena je procena vrendnosti kapitala, kako bi podela bila realna, te je potrebno  sve manjinske akcionare upoznati sa ovom temom, ispitati zainteresovanost manjinskih akcionara, kako bi se podela izvrsila, gde ce manjinski akcionari primiti , u vidu novog privrednog drustva, deo kapitala Inex Radulaska a.d. srazmerno svojim akcijama, sa kojim ce moci da raspolaze, nezavisno od ovog Drustva, odredice samostalno svoje rukovodstvo, i na taj nacin prestati da budu akcionari Inex Radualske a.d. , vec ce postati suvlasnici na kapitalu tog novog Drustva, i samostalno sa njime raspolagati. 

III
Pre donosenja konkretne odluke o podeli, potrebno je u saradnji sa svim nadlezenim drzavnim institucijama, kao i od strane adekvatne advokatske kancelarije, kao i brokerske kuce, nakon ove sednice doneti odluku , na koji nacin i po kom modelu je najadekvatnije izvrsiti ovu podelu, te ce nakon toga , biti sazvana nova sednica skupstine akcionara, gde ce konacna odluka i biti donesena. 

IV
Usvaja se  odluka i predlaže se skupštini da istu usvoji.
V
Odluku objaviti na internet stranici Drustva www.inexradulaska.rs
Predsednik Upravnog odbora
Bandić Boško 

