Na osnovu člana 471. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 36/2011 i 99/2011) i člana 75. Statuta "INEX RADULAŠKA" a.d. Beograd, Odbor direktora na svojoj II sednici održanoj dana 15.08.2012. utvrdio je:

PREDLOG ODLUKE 
I  
ODOBRAVA SE raspolaganje imovinom velike vrednosti koju čini pravo svojine Inex Radulaska  a.d.  Beograd (u daljem tekstu: Društvo) na nepokretnosti odnosno stambeno-poslovnom prostoru, površine 3.500 m2, na lokaciji Vojvode Micka Krstića br. 1 Beograd iz Ugovora o suinvestiranju, broj V-269, od 11.07.2008. godine, zaključenog sa privrednim društvom "Aramont" d.o.o. Beograd.
II 
Vrednost nepokretnosti iz tačke I ove odluke (u daljem tekstu: nepokretnost), prema Izveštaju o proceni vrednosti kapitala Društva iz maja meseca 2012. godine, iznosi 5.600.000,00 evra na dan 31.12.2011. godine i predstavlja imovinu velike vrednosti. 
III 
Društvo je ovlašćeno da, u skladu sa ovom odlukom, prenese pravo svojine na napokretnosti odnosno imovinu na svoja tri zavisna društva sa ograničenom odgovornošću, od kojih su "Advatec Solutions" d.o.o. Beograd i "Stolarium Invest"  d.o.o. Beograd aktivna privredna društva, dok će se treće privredno društvo aktivirati u narednom periodu. 
IV 
Imovina se unosi u zavisna društva u odgovarajućem broju m2, kao nenovčani osnivački kapital tih društava. Raspored m2 prilikom unosa u kapital zavisnih društava utvrdiće se posebnim odlukama. 
V 
Fizička deoba nepokretnosti izvršiće se naknadno, u skladu sa Sporazumom o fizičkoj deobi, od 05.05.2012. godine, koji je zaključen sa društvom "Aramont" d.o.o. Beograd.
VI 
Ova odluka stupa na snagu davanjem pisane izjave od strane predsednika Odbora direktora da nije bilo nesaglasnih akcionara ili da su nesaglasni akcionari u celosti isplaćeni za vrednost svojih akcija u skladu  sa čl. 475 i 476. Zakona o privrednim društvima.

VII 
Predlaže se Skupštini donošenje ove odluke.
VIII 
Ova odluka objaviće se na internet stranici Društva  www.inexradulaska.rs
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