Na osnovu člana 471. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 36/2011 i 99/2011) i člana 75. Statuta "INEX RADULAŠKA" a.d. Beograd, Odbor direktora na svojoj II sednici održanoj dana 15.08.2012. utvrdio je:

PREDLOG ODLUKE 

I 
Na dan donošenja ove odluke Društvo - "INEX RADULAŠKA" a.d. Beograd  (u daljem tekstu: Društvo) ima pravo svojine na 3.500 m2 stambeno - poslovnog prostora na lokaciji Vojvode Micka Krstića br.1 u Beogradu. 

II 
Procenjena vrednost nepokretnosti opisane u tački I ove odluke prema Izveštaju o proceni vrednosti kapitala na dan 31.12.2011. godine  iznosi 5.600.00,00 evra i smatra se imovinom velike vrednosti.
III 
Društvo će izvršiti otkup udela u Društvu sa ograničenom odgovornošću „UMA Stanovi“ Beograd, čiji je osnivač i direktor Ivana Dašić, JMBG 2407980715116, sa sedištem u Beogradu, ul. Gučevska bb.  Cena otkupa biće cena upisanog i uplaćenog novčanog kapitala. Naknadno će biti određeno lice koje će zastupati ovo Društvo nakon otkupa.

IV 
Društvo će, nakon otkupa udela u „UMA Stanovi“ d.o.o. uneti najviše do 975 m2 opisane nepokretnosti, što predstavlja procenjenu  vrednost  23,60 % od ukupne vrednosti Društva, kao nenovčani osnivački kapital u privredno društvo „UMA Stanovi“ d.o.o. Beograd, Gučevska bb. 
V 
Ova odluka stupa na snagu davanjem pisane izjave od strane predsednika Odbora direktora da nije bilo nesaglasnih akcionara ili da su nesaglasni akcionari u celosti isplaćeni za vrednost svojih akcija u skladu  sa čl. 475. i 476. Zakona o privrednim društvima.

VI 
Predlaže se Skupštini da donese ovu odluku.
VII 
Ova odluka se objavljuje na internet stranici Drustva www.inexradulaska.rs
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