Na osnovu clanova 26. I 75. Statuta preduzeća „Inex Radulaška“ A.D., Beograd, kao i clanova 329;  370;  I 398. Zakona o privrednim drustvima,  Odbor na svojoj II sednici dana 15.08.2012.godine doneo je : 
PREDLOG ODLUKE
I
Da se usvoji od strane Skupstine drustva, Izvestaj o izvrsenoj reviziji finansijskih izvestaja o poslovanju 2011.godine, izvrsenog od strane drustva „Finrevizija“ d.o.o. Beograd,  usvojen  je od strane Odbora  direktora je na sednici dana 06.07.2012.godine .
II
Po tom izvestaju misljenje revizora je UZDRZANO , odnosno ne postoji dovoljno podataka koji iskazuju knjigovostveno stanje drustva, i potrebno je izvrsiti brojne korekcije u knjizenjima, kao sto su otpisivanja dugovanja i potrazivanja, ciji su rokovi naplate zastareli,  usaglasavanje knjigovostvenih stanja sa drugim partnerima, i druge vrste otpisa i preknjizenja, kako bi knjiogovodstveno stanje bilo ispravno prikazano.   
III
 Nakon usvajanja od strane Skupstine , ovaj izvestaj je  potrebno predati  Ageniciji za privredne registre , u zakonski  predvidjenom roku.
IV
Usvaja se  odluka i predlaže se Skupštini da istu usvoji.
V
Predlog odluke objaviti na  internet stranici drustva www.inexradulaska.rs   
Predsednik  Odbora direktora
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