Na osnovu 26. I 75. Statuta preduzeća „Inex Radulaška“ A.D., Beograd, clanom 329; 370; i 398.  Zakona o privrednim drustvima  , Odbor direktora na svojoj II sednici dana 15.08.2012.godine doneo je :
PREDLOG ODLUKE

I
Korigovani Izveštaj o poslovanju  preduzeća za I-XII/2011 godine usvojen je od strane Odbora direktora na sednici dana 06.07.2012. godine, koji je blagovremeno predat kod Agencije za privredne registre, ali je Agencija trazila, sa obzirom da se radi o korigovanom izvestaju , da se obavezno uz njega dostavi i Odluka o usvajanju od strane Skupstine, kako bi ga oni registrovali i usvojili.
II
Korigovani fin.izvestaj za 2011.godinu  koji je radjen zbog korekcije knjigovodstvenog stanja Drustva a po zahtevu  ovlascenog procenitelja Institut za racunovodstvo i reviziju, a u vezi sa usaglasavanjem potrazivanja i obaveza sa partnerima drustva. Po tom izvestaju preduzece je za poslovnu 2011.godinu ostvarilo 

· prihode od 3.668.000.000,00 dinara

· rashode od 6.519.000,00 dinara
· i gubitak od 2.851.000,00 dinara
III
Tokom 2011.godine u  poslovanju Inex Radulaske nije bilo znacajnih promena, kako je  nakon pozara 2010.godine, ugasen proizvodni pogon, zbog lose ekonomske situacije, izuzetno velikih proizvodnih troskova, tako i zbog nedovoljnog broja strucnog kadra, zastarele i neispravne opreme za rad, i mnogih drugih faktora. Od juna 2010.godine, drustvo je obustavilo placanja zbog blokade racuna , sve do kraja 2011.godine bez prekida.Shodno tome, onemogucen je bio bilo kakav nacin poslovanja. U knjigama Drustva, postoje potrazivanja koja su iz ranijih perioda, a kako su prosle vise od 3 godine, potrazivanja nisu naplacena, potrebno je raditi otpisivanja istih, sto je jednim delom radjeno u 2011.godini, dok ce vecina biti otpisana u 2012.godini. Takodje, postoje i dugovanja koja su starija od 3 godine, neka su otpisivana u 2011. Godini, dok ce ostalo biti otpisano u 2012. Poslovnoj godini.  

IV
Usvaja se  odluka i predlaže se Skupštini da istu usvoji.
V
Odluku objaviti na internet stranici Drustva  www.inexradulaska.rs 
Predsednik Odbora direktora 
Bandić Milos 

